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Vaše excelence, 

globální oteplování, jehož jsme dnes svědky, je velkou výzvou, kterou musíme společně jako svět řešit.  Nejvýrazněji se 

aktuálně podepisuje na stavu biodiverzity, jelikož množství zvířecích a rostlinných druhů je na hranici vyhynutí. 

Konkrétně jsou  v  našem regionu  ohroženy například pro ekosystém nepostradatelné korálové útesy , které jsou 

lákadlem pro turisty z celého světa  a to by znamenalo samozřejmě velkou ztrátu. Uvědomujeme si , že pro odvrácení 

hrozící  katastrofy v  podobě vln veder a sucha je nutné celosvětové řešení, kde každý nese svou určitou odpovědnost.  

Z těchto důvodů se snažíme investovat do výstavby elektráren využívajících obnovitelné zdroje a pozvolna se nám daří 

jejich zastoupení v energetickém mixu navyšovat.  

Na druhou stranu ale není možné přejít k příliš ambiciózním řešením, která by mohla ohrozit energetickou bezpečnost 

Mexika. Vzhledem k rozsáhlým ložiskům ropy a zemního plynu na našem území je využívání těchto surovin 

nejlevnější, nejjednodušší a prakticky nejbezpečnější , a to zejména v  porovnání s bohatými rozvinutými státy v Severní 

Americe a Evropě . Jelikož je produkce z  obnovitelných zdrojů stále dražší než konvenční zdroje energie, jsme 

přesvědčeni, že právě rozvinuté země do nich musí v první fázi investovat a začít je masivně používat, aby se staly 

dostupné i pro Mexiko a všechny rozvojové země.  Nemůžeme ani opomenout, že k ekonomickému růstu  rozvinutýc h 

zemí v  poslední ch dvou  století ch bylo využito obrovské množství nerostných surovin pocházejících z kolonií, jakými 

bylo původně i Mexiko. Právě proto nesou větší část odpovědnosti za dnešní stav a za hledání řešení.  

Pro srovnání: od roku 1750 vypustilo USA do atmosféry dvacetkrát tolik emisí co Mexiko, přestože má pouze třikrát 

tolik obyvatel. Mexiko navíc musí řešit mnoho dalších výzev jako jsou zajišťování dostupnosti pitné vody 

a zdravotnického systému nebo boj s velice rozšířeným organizovaným zločinem. Z pochopitelných důvodů tak mají 

větší prioritu investice do těchto oblastí než do nových technologií, které by zajistily bezemisní ekonomiku.  

Během jednání je určitě nutné označit globální oteplování za krizi, která ohrožuje celé lidstvo. V konkrétních krocích 

a závazcích se ale držte spíše zdrženlivě. Určitě můžete slíbit, že bude Mexiko v boji s klimatickou krizí tak aktivní, jak 

to jenom bude  pro něj finančně dostupné. Snažte se zároveň cílit na vyvážený kompromis spoléhající na společnou 

odpovědnost zdůrazňující roli rozvinutých států. Své spojence naleznete mezi dalšími státy Jižní Ameriky nebo Indií.  

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat  zájmy  Mexika . 

Počet obyvatel:  131 724 640  

Rozloha:  1 972 550 km 2 

Užívaný úřední jazyk:  španělština  

Státní zřízení:  federativní prezidentská republika  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  2050  

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  11 % 
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